

»“六合农村公交线破车当道”后续

# 17辆破车下月报废

郊区线为什么破车多？一个字：亏  
换新车有没有郊区线的份？还是一个字：难

昨天快报的“六合农村公交线破车当道”的报道引起多方关注。南京其他郊区线状况如何，难道只能跑“二手车”吗？今年南京要更新680辆公交车，郊区线有戏没戏？记者了解到两个字：一个是“难”，另一个是“亏”。

**进展：**  
**六合17辆“破车”下月报废**

中北六合客运公司负责人告诉记者，快报记者反映的破车现象是事实，不过六合正在更新淘汰破旧公交车，下个月这17辆破车就将报废淘汰，今年计划更新数为60辆。

不过，说到公交车“破”的问题，该负责人也大吐苦水，六合客运现在最大的问题是亏损严重，去年亏了1500万元，现在每个月亏损200万元左右，这样长期巨额亏损，公司已经无力维系正常的

营运。在收费上，公交线里程动不动就是30公里，却还要按公交车票价来收费，企业不堪重负。再拿补贴政策来说，郊区公交线也比主城区的差一截，政府集中招标采购的都是空调车，郊区线路消费能力差，用空调车票价乘客不愿意，因此，很多普通车还得自己买。

**调查：**  
**97条郊区线贫富不均**

南京市客管处公交管理科负责人告诉记者，南京目前有97条郊区线，主要是以数字6或2打头的线路以及中文命名的公交线，如613路等江北公交、鼓扬线、盐葛线、南金线等，总体上来看，郊区线的车况确实比主城区线路要差。

据分析，造成这一情况的主要原因有两点，郊区线营收比较低，多数属于亏损线路，用好车亏损可能会进一步加大，另一方面，郊区线乘客消费能力也偏低，很多人不太在乎车况，愿意乘坐票价低廉的

普通车。企业出于效益的考虑，在线路配车也就“嫌贫爱富”。

记者了解到，同样是郊区线，也并不是所有线路都亏损，像鼓扬线、南金线等就是效益较好的线路，而这类线路几乎无一例外得到优先上好车的待遇，如鼓扬线，去年11月份营运总收入为184.38万元，名列公交总公司所有线路的第一名，看看它的配车，几乎清一色换成了大金龙。公交业内人士告诉记者，业内的“潜规则”就是一类线路上最好的车，更新下来给三类、四类线路，这也造成了部分线路经常换好车，偏远、效益差的线路只能用别人换下的二手、三手车。

**前景：**  
**改刷卡将加大郊区线负担**

记者了解到，今年郊区线的刷卡改造试点也正在紧锣密鼓地准备当中，郊区线今后的日子可能会更难过。

一位郊区线的队长告诉记者，郊区线普遍路程较长，如果改为刷卡打折优惠，营收一定会大幅下降，一些目前看上去还不错的线路，可能又会变成新的亏损线路，进一步加大郊区线的经营压力。

“以前可以靠一条好线路来补贴几条较差的线路，现在这些线路自身恐怕都难保了。”一位公交企业的负责人忧心忡忡地说。今年南京公交企业计划更新680辆公交车，大多数还将优先更新主城区的大线路，再将二手车梯级更新到郊区线路上。

交通专家认为，对于此类现象，不能依靠公交企业自身来解决，政府必须加大投入的力度，例如可以科学地界定公交线路的经营情况，对于合理亏损部分，政府给予补贴，并严格考核公交企业的经营和服务，如果亏损是管理不善和自身失误造成的，可以由公交企业自身来承担，公交发展和经营，离不开政府的大力扶持。

快报记者 鲍铭东

»看完城市公交，再来关注城市环卫工

# 环卫工在南京 可能干得更开心

谁都知道，环卫工作又脏又累，还要起早贪黑地干，但环卫工人的基本保障问题却一直不尽如人意，昨天，记者从市容局环卫处得到几个关于环卫工人的好消息，真希望越早落实越好。

交社保的初步方案已经出来了。目前，浦口、六合、江宁、高淳、溧水五区县环卫工已全部办理了社会基本保险。“但8个主城区的环卫工人一直没有办理。”毛华俊称，目前全市8个主城区有8000名环卫工，这次他们将拿出4300万元左右的经费，由市、区两级财政共同承担，帮环卫工上五险，今年上半年也会逐步解决。

**焦点二：住房有补贴**  
**每个环卫工有望达到每月150元**

“今年我们也会重点改善环卫工住房问题。”毛华俊说，他们将通过多种渠道来改善环卫工住房问题，首先是动员各区街道拿出一些空闲的房屋来安置环卫工，或是把有些废弃的垃圾中转站改造成环卫工宿舍。

他表示，现在各区对没有住房的环卫工也进行了一些住房补贴，让他们租房安顿，各区标准不同。目前全市也有望出台相关政策，争取每个环卫工每月住房补贴在150元左右。

**焦点三：错时上班**  
**再也不用从早扫到晚了**

昨天记者从南京市市容局获悉，今年全市环卫工作将

加大机械化作业的程度，50%的道路将列入机械化清扫，而保洁员将逐步推行错时上班。毛华俊举了个例子，以前环卫工人从早上4点半出门，如果没有分班，一直要干到晚上10点，十分辛苦，实施这个道路保洁法以后，清扫人员只要早上5点到

7点干活，中午12点到2点干活，晚上6点半到8点半干活，错时上班，其余时间他们可以做其他工作。

毛华俊称，今年他们逐步推行环卫工人8小时工作制，通过调休等方式让环卫工人拥有节假日。

快报记者 赵丹丹

## 安信地板铺进亚运，环保、服务齐获赞誉

近日，安信地板再添新荣，顺利中标2010年广州亚运会相关建设工程项目。不久前成为2010上海世博会民企联合馆指定地板赞助商、永久建筑世博中心桥面工程用材供应商的安信地板，此番主持共计36万平方米的铺设工程将向世人再次呈现其过硬品质与优质服务。

第16届亚运会将是亚运会历史上比赛项目和参与人数最多的一届，工程铺设任务艰巨，主办方对地板供应商的产品快速运送到位能力、单一材料需求量及月供货量要求甚高。安

信地板曾连续多次参与奥运、世博等国家大型盛事建设项目，在海内外享誉已久，最终以其优质的环保性能、服务配套措施及供货周期短供货量大的优势获得青睐，为2010年广州亚运会提供地板产品。

广州亚运会大力倡导绿色环保理念，在建筑节能方面，对配套产品都要求符合“绿色亚运”的理念和环保特点。国内率先签署《哥本哈根气候变化公报》的安信地板，在这一点上比同行更具先导性。近年来安信相继通过多项国际权威环保认证，此次

安信参与的项目工程铺设总面积达3.6万平方米，供应的产品为实木复合，面层采用栎木和柚木，尊贵典雅，性能稳定。

安信地板董事长卢伟光表示，2010年亚运会是继北京奥运会之后，在中国举办的又一场国际性综合体育盛会。安信地板能参与到本次盛会，一方面充分证明了社会各界对安信地板品质和服务的肯定，另一方面我们也深感责任重大，定将竭尽全力，做好各项配套服务工作，为打造“绿色亚运”贡献力量。

## 《现代快报》免费家装直通车本周六、周日发车

本周直通车将开通两日（周六、周日），有装修需求的业主可以来电约座，来就送2010年精美台历，空调大巴、免费午餐、风雨无阻。

凭房型图可办理现代快报家装俱乐部会员卡，享受多项免费服务。上车还有精美礼品获赠。预约专线：85881977 或短信报名

13815892572 岳小姐  
发车时间及地点如下：

1、华侨路申银万国证券大门口 8:40

2、山西路青春剧场前16路公交车站（布料城对面） 8:50

3、长乐路好又多超市对面（箍桶巷巷口） 8:40

4、南京报业大厦门口（龙蟠中路223号金润发西对面） 8:50

5、张府园3号地铁出口右走苏果超市旁（80、82路公交站） 9:00

6、龙江小区金润发正门入口处 8:50

7、水西门原建邺区政府门口 9:10

## 宏图三胞携IT名厂全面启动学生“寒假购机惠”

宏图三胞珠江路旗舰店，与宏图三胞高层共同举行现场签售活动，当天购买联想G455A笔记本的用户将获得由AMD独家提供的价值不菲的Swatch时尚手表一块。

“2009年，联想与宏图三胞在供应链模式创新、行业资源互补、市场环境预测、产品及技术趋势推进、市场需求分析等领域内进行了合作对接。2010年，双方将秉持更加务实、积极的态度展开全面而卓有成效的战略合作。”宏图三胞总裁陈斌表示，在新的一年里，宏图三胞与上游厂家的关系将更加密切，合作将更加

明确。  
以旧换新、服务一个都不少，现在买学生电脑很实惠

作为新年内首场学生购机盛会，宏图三胞不仅在产品的专项定配、定向促销、跟踪服务等方面做好了充足准备，同时在价格、增值保障等方面还将给予广大学生朋友特殊的优惠政策，无论是大学生，还是中小学生，只需凭有效证件至宏图三胞各门店购买电脑产品，即可获赠精美礼品一份，同时用家里的旧家电换购新电脑，还能获得政府10%（最高400元）的补贴，又进一步降低了学生家

长的负担。除此之外，宏图三胞门店开展的现场娱乐体验、知识竞赛、游戏比赛等互动内容也将将在一定程度上丰富学生的寒假生活。

针对学生及家庭普遍关心的售后服务问题，宏图三胞推出了一连串的服务举措，全方位解决学生异地用电脑的后顾之忧。宏图三胞作为全国性的IT产品专营与服务企业，对所售的电脑产品均提供全国联保或异地技术支持，针对学生的“放心购”延保服务产品，可以最大限度地免除学生异地使用电脑的后顾之忧。

为迎合2010年寒假期间学生及家庭用户笔记本消费需求，本周六，国内首款基于AMD“Tigris”平台的“混合动力”联想G455A笔记本将在宏图三胞珠江路旗舰店推出全国首发活动。现场将有来自联想、AMD的双方高层与宏图三胞高层一道进行签售活动。联想方面同时表示，将以此为契机，全面加强与宏图三胞在新年度的战略携手，依托各自行业优势，劲掀2010年度寒假和新春笔记本、台式电脑、数码产品的消费高潮。

能更稳定

刚刚亮相2010美国CES大展并好评如潮的联想G455A笔记本即将在宏图三胞震撼首发，此机系联想与AMD联合打造的一款集商务办公、娱乐休闲功能于一体的新一代笔记本产品，成功搭载了AMD“Tigris”平台，并行业内率先采用了AMD VISION技术，通过AMD的整合计算平台优势带给消费者丰富而全面的计算、游戏和娱乐的全新应用体验。为配合联想G455A笔记本的全国首发，本周六，来自联想、AMD的高层代表将亲赴